

AKTIVNOSTI U 2023./2024.



EKO KODEKS

An illustration of five children in a park setting. A girl with red hair is holding a camera on a tripod. A boy with a red cap is using a rake. There are green recycling bins and trees in the background.

Zemlja podrazumijeva potrebu, ne pohlepu.

Priroda, vrijeme i strpljenje su naše djece htijenje.

Živimo tempom prirode.



Uređenje školskog dvorišta



Prilikom radne akcije, drugašima su se dobrovoljno pridružili i šestaši. Svatko je dobio rukavice i pribor za rad. Učenici su bili oduševljeni što mogu biti korisni i sudjelovati u uređenju školskog dvorišta.



Radionica: More naše drago

O ljepotama i raznolikosti morskoga dna govorila je novinarka, putopiskinja i avanturistica Antea Ćurin. Ćurin je govorila iz osobnog iskustva te je u predavanju koristila svoje fotografije i videa. Učenci su čuli mnogo zanimljivih stvari o raznim životinjama i njihovim osobitostima. Osim toga, naglasila je kako se treba odnositi prema životinjama i njihovim staništima.



Oduševljeni prvim predavanjem, pozvali smo Ćurin da održi radionicu i ostalim razredima produženog boravka.



STOP PLASTIČNIM VREĆICAMA



Nakon što smo potaknuli razvoj osjetljivosti na okoliš učenici će uvidjeti da većinu stvari možemo prenamijeniti te im tako produžiti rok trajanja. Osim prenamjene učenici su naučili da prilikom kupnje novih stvari trebamo gledati na njihovu održivost i vijek trajanja. Tako smo započeli s pričom o platnenim vrećicama. Učenici su s jedne strane izvezli imena mama, a drugu stranu su oslikali. Namjena je da roditelji oslikane, personalizirane vrećice koriste u kupovini, time bi se smanjila potreba kupovanja plastičnih i kartonskih vrećica. Ovom aktivnošću učenici su razvijali kreativnost, finu motoriku i ideju održivog razvoja.

ISKORISTI PONOVO!



Učenici viših razreda na satu likovne kulture su izrađivali maske od starih kataloga.

KARNEVAL



Krnjo je kriv za sve i optužba mu je bila reciklaža.

Radionica: "Join the wave for plastic free tourism"



HRANILICE ZA PTICE - RECIKLIRAJ



Plakat:
Dan planeta Zemlje



„Ambasadori čistog podzemlja” – Zagrebački speleološki savez



Iskusni speleolozi su održali predavanje o važnosti krškoga podzemlja, o tome tko ga, i kako istražuje te o važnosti zaštite špilja i jama kao podzemnih rezervoara pitke vode.



VOLIM ŠUME

Učenci naše škole su i ove godine sudjelovali u Dukatovom likovnom natječaju „Volim šume” te su time zaslužili i priznanja.

Izgradnja urbanog vrta



Sve više je betona, a sve manje zelenila. Svatko od nas može zazeleniti svoju okolinu. Jedan od primjera je izgradnja urbanih zelenih krovova na vrhovima zgrada i kuća. Mi smo s ciljem pozelenjavanja površina, započeli s izgradnjom urbanog vrta za školski balkon. Također, usvojena nam je izgradnja zelenog krova na novu školsku nadogradnju.